

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
"ЗОЛОТИЙ УРОЖАЙ ХАРКІВ"  
ТОВ "ЗОЛОТИЙ УРОЖАЙ ХАРКІВ"

Код ЄДРПОУ 38156596

✔ Зареєстровано

Входить у групу  
"Абсолют"



## Експрес-аналіз контрагента

Актуально на 22.08.2024

Критерії: Універсальні

<span style="color: red;">❗</span> Потрібна особлива увага	2
<span style="color: orange;">⚠</span> Потрібно звернути увагу	3
<span style="color: green;">✔</span> Спеціальна увага не потребується	585



Експрес-аналіз

Аналітичний показник на основі 590 факторів  
[Замовити експертизу](#)

Фактор	Повідомлення	Актуально на
Обмежена компетенція посадових осіб.	<span style="color: red;">❗</span> Повноваження керівника мають такі обмеження: згідно статуту	Сьогодні
<p>Відповідно до статті 241 Цивільного кодексу України, правочин, вчинений представником з перевищенням повноважень (наприклад, при укладанні договору на суму вище допустимої, без отримання необхідних внутрішніх погоджень тощо), створює юридичні наслідки для особи, яку він представляє, лише у разі наступного схвалення нею цього правочину. У разі несхвалення, такий правочин може бути визнано недійсним.</p> <p>Тому обмеження повноважень керівників або підписантів юридичної особи є фактором, який потребує особливої уваги.</p>		
Наявна інформація, що юридична особа не подала фінансову звітність до фіскальних органів/органів статистики*.	<span style="color: red;">❗</span> Юридична особа не подала фінансову звітність до фіскальних органів та/або органів статистики*	Сьогодні
<p>*Зверніть увагу, що відповідно до Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» від 03.03.2022 р. № 2115-IX, частина суб'єктів підприємницької діяльності мають право не подавати фінансову звітність та деякі інші документи протягом дії воєнного стану або стану війни, й мають зробити це впродовж 3 місяців після припинення чи скасування такого стану за весь період неподання звітності чи обов'язку подати документи.</p> <p>Інформація про недотримання законодавчих вимог щодо подання звітності до фіскальних органів/органів статистики, може вказувати на те, що контрагент є компанією-оболонкою</p> <p>(Постанова Правління НБУ № 65 від 19.05.2020). Неподання звітності може бути підставою для проведення посиленої перевірки органів державного нагляду (контролю), та свідчити про наявність мотивів для приховування відомостей про фінансову діяльність підприємства.</p> <p>Партнерство з такими контрагентами може привернути увагу органів державного нагляду (контролю) та спричинити негативні фінансові наслідки, тому потребує особливої обачності.</p>		
Відкриті виконавчі провадження.	<span style="color: orange;">⚠</span> Відкрито виконавчих проваджень: 4	Сьогодні

Фактор	Повідомлення	Актуально на
	<p>Переважна більшість виконавчих проваджень щодо суб'єктів господарювання стосуються стягнення на грошові кошти та /або інше майно. Стягнення в першу чергу звертається на кошти боржника в гривнях та іноземній валюті, інші цінності, в т.ч. кошти на рахунках і вкладах в банках і інших кредитних організаціях, на рахунки в цінних паперах у депозитаріїв цінних паперів.</p> <p>Така ситуація може значно ускладнити/унеможливити ділові відносини з контрагентом, спричинити фінансові збитки і дестабілізацію бізнесу, тому співпраця з таким контрагентом, потребує належної обачності.</p>	
Адреса концентрованої реєстрації .	<b>▲</b> <b>Юридична особа зареєстрована за адресою концентрованої реєстрації. Всього за адресою зареєстровано 18 осіб.</b>	Сьогодні
	<p>Під "адресою концентрованої реєстрації" розуміється адреса, за якою зареєстровано від 10 до 49 юридичних осіб. Реєстрація контрагента за місцезнаходженням, де одночасно зареєстрована значна кількість інших юридичних осіб, може свідчити про використання цього місцезнаходження як номінального та/або про відсутність намірів реального здійснення господарської діяльності. Співробітництво з компанією, яка зареєстрована за адресою концентрованої реєстрації потребує уваги.</p>	
Місцезнаходження на території можливих бойових дій .	<b>▲</b> <b>Місцезнаходження юридичної особи: Україна, 61153, Харківська обл., місто Харків, ВУЛИЦЯ ГВАРДІЙЦІВ-ШИРОНІНЦІВ, будинок 1</b>	Сьогодні
	<p>Території можливих бойових дій можуть межувати з територіями активних бойових, з тимчасово окупованими територіями, або з кордоном держави-агресора. За таких обставин, є постійний ризик того, що ці території можуть перетворитися на території активних бойових дій і контрагенти суб'єкта, розташованого на такий території, з об'єктивних причин позбавляться можливостей проведення з ним будь-яких транзакцій (в т.ч. розрахунків за укладеними договорами). Це може спричинити фінансові збитки і дестабілізацію бізнесу</p>	
<h3>Перевірка за факторами фінансового моніторингу</h3>		
<div style="display: flex; justify-content: space-between; align-items: center;"> <div style="background-color: #f8d7da; padding: 5px; border: 1px solid #f5c6cb;"> <span style="color: red;">❗</span> <b>"Потрібна особлива увага" 2</b> </div> <div style="background-color: #fff3cd; padding: 5px; border: 1px solid #ffeeba;"> <span style="color: orange;">▲</span> <b>"Потрібно звернути увагу" 3</b> </div> <div style="background-color: #d4edda; padding: 5px; border: 1px solid #c3e6cb;"> <span style="color: green;">✔</span> <b>"Спеціальна увага не потребується" 474</b> </div> </div>		
Фактор	Повідомлення	Актуально на
	<p><b>Ознаки, що можуть свідчити про те, що юридична особа є компанією-оболонкою або ж акції материнської компанії перебувають у вільному обігу</b></p>	
Ймовірно, юридична особа надала інформацію про те, що у неї відсутній кінцевий бенефіціарний власник	<b>У разі якщо юридична особа надала інформацію про те, що у неї відсутній кінцевий бенефіціарний власник, або входить в групу компаній, у яких акції материнської компанії перебувають у вільному обігу на біржі, що не дозволяє визначити його кінцевого бенефіціарного власника, або має на меті приховати свого реального кінцевого бенефіціарного власника</b>	Сьогодні
	<p>За умови, що нерезидент має вирішальний вплив на діяльність юридичної особи, складна схема структури власності, яка не дозволяє ідентифікувати її кінцевого бенефіціарного власника, може свідчити про те, що така юридична особа: або входить в групу компаній, у яких акції материнської компанії перебувають у вільному обігу на біржі, що не дозволяє визначити його кінцевого бенефіціарного власника; або має на меті приховати свого реального кінцевого бенефіціарного власника.</p> <p>Партнерство з такою юридичною особою потребує належної обачності.</p>	
<h3>Господарська діяльність</h3>		

Здійснення діяльності з ознаками ризику	Юридична особа здійснює наступні види діяльності з ознаками ризику 47.24 Роздрібна торгівля хлібобулочними виробами, борошненими та цукровими кондитерськими виробами в спеціалізованих магазинах	Сьогодні
<p>Національний банк України, затвердив перелік видів економічної діяльності, ведення яких є ризиковою ознакою (Постанова Правління НБУ № 65 від 19.05.2020). Зокрема це діяльність з високим ризиком корупції, діяльність якій притаманний високий рівень обігу готівки та інша. Фінансові операції, учасниками яких є суб'єкти господарювання що здійснюють діяльність із зазначеного переліку, можуть бути предметом посиленої перевірки органів державного нагляду (контролю). Отже, партнерство з таким контрагентом, потребує належної уваги, адже може спричинити негативні фінансові наслідки та привернути увагу органів державного нагляду (контролю).</p>		
<p><b>Контроль і репутація</b></p>		
Обмеження повноважень керівника, який є кінцевим бенефіціарним власником (контролером)	Наявні зареєстровані обмеження повноважень керівника, який є кінцевим бенефіціарним власником (контролером)	Сьогодні
<p>Обмеження повноважень керівника юридичної особи, який одночасно є її кінцевим бенефіціарним власником (контролером) з часткою в розмірі більше 50 відсотків в статутному капіталі цієї юридичної особи, може вказувати на те, що така юридична особа є компанією-оболонкою (Постанова Правління НБУ № 65 від 19.05.2020). Це може вказувати про можливий вплив третіх осіб на діяльність юридичної особи, що в свою чергу може свідчити про приховування дійсної структури власності контрагента. Співробітництво з таким контрагентом, вимагає належної обачності.</p>		
<p><b>Операційна діяльність</b></p>		
Відсутність виробничих/офісних приміщень, інших активів, достатніх для ведення юридичною особою відповідного виду господарської діяльності	Відсутня інформація про те, що юридична особа є власником будь-якого нерухомого майна	Сьогодні
<p>Здійснення промислової діяльності потребує наявності приміщення відповідного функціонального призначення: офіс, цех, склад тощо.</p> <p>Відсутність у юридичної особи (у власності або користуванні) виробничих потужностей/торговельно-складських приміщень, інших активів, необхідних для ведення задекларованої господарської діяльності може вказувати на те, що така юридична особа є компанією-оболонкою (Постанова Правління НБУ № 65 від 19.05.2020).</p> <p>В той же час, інформація щодо нерухомого майна, яке знаходиться в користуванні (оренда, позичка, спільна діяльність тощо) не завжди вноситься до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно. Відсутність зареєстрованих прав не може свідчити про однозначну відсутність нерухомого майна у певної особи, проте є обставиною, що потребує прояву обачності щодо неї.</p>		
<p><b>Місцезнаходження</b></p>		
Місцезнаходження на території можливих бойових дій	Місцезнаходження юридичної особи: Україна, 61153, Харківська обл., місто Харків, ВУЛИЦЯ ГВАРДІЙЦІВ-ШИРОНІНЦІВ, будинок 1	Сьогодні
<p>Території можливих бойових дій можуть межувати з територіями активних бойових, з тимчасово окупованими територіями, або з кордоном держави-агресора. За таких обставин, є постійний ризик того, що ці території можуть перетворитися на території активних бойових дій і контрагенти суб'єкта, розташованого на такий території, з об'єктивних причин позбавляться можливостей проведення з ним будь-яких транзакцій (в т.ч. розрахунків за укладеними договорами). Це може спричинити фінансові збитки і дестабілізацію бізнесу</p>		
<p><b>Перевірка за факторами податкової обачності</b></p>		

❗ "Потрібна особлива увага" 1

⚠ "Потрібно звернути увагу" 2

✅ "Спеціальна увага не потребується" 85

Фактор

Повідомлення

Актуально на

### Ознаки, що можуть свідчити про те, що юридична особа є компанією-оболонкою або ж акції материнської компанії перебувають у вільному обігу

Ймовірно, юридична особа надала інформацію про те, що у неї відсутній кінцевий бенефіціарний власник

У разі якщо юридична особа надала інформацію про те, що у неї відсутній кінцевий бенефіціарний власник, або входить в групу компаній, у яких акції материнської компанії перебувають у вільному обігу на біржі, що не дозволяє визначити його кінцевого бенефіціарного власника, або має на меті приховати свого реального кінцевого бенефіціарного власника

Сьогодні

За умови, що нерезидент має вирішальний вплив на діяльність юридичної особи, складна схема структури власності, яка не дозволяє ідентифікувати її кінцевого бенефіціарного власника, може свідчити про те, що така юридична особа: або входить в групу компаній, у яких акції материнської компанії перебувають у вільному обігу на біржі, що не дозволяє визначити його кінцевого бенефіціарного власника; або має на меті приховати свого реального кінцевого бенефіціарного власника.

Партнерство з такою юридичною особою потребує належної обачності.

### Операційна діяльність

Відсутність виробничих/офісних приміщень, інших активів, достатніх для ведення юридичною особою відповідного виду господарської діяльності

Відсутня інформація про те, що юридична особа є власником будь-якого нерухомого майна

Сьогодні

Здійснення промислової діяльності потребує наявності приміщення відповідного функціонального призначення: офіс, цех, склад тощо.

Відсутність у юридичної особи (у власності або користуванні) виробничих потужностей/торговельно-складських приміщень, інших активів, необхідних для ведення задекларованої господарської діяльності може вказувати на те, що така юридична особа є компанією-оболонкою (Постанова Правління НБУ № 65 від 19.05.2020).

В той же час, інформація щодо нерухомого майна, яке знаходиться в користуванні (оренда, позичка, спільна діяльність тощо) не завжди вноситься до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно. Відсутність зареєстрованих прав не може свідчити про однозначну відсутність нерухомого майна у певної особи, проте є обставиною, що потребує прояву обачності щодо неї.

### Місцезнаходження

Місцезнаходження на території можливих бойових дій

Місцезнаходження юридичної особи: Україна, 61153, Харківська обл., місто Харків, ВУЛИЦЯ ГВАРДІЙЦІВ-ШИРОНІНЦІВ, будинок 1

Сьогодні

Території можливих бойових дій можуть межувати з територіями активних бойових, з тимчасово окупованими територіями, або з кордоном держави-агресора. За таких обставин, є постійний ризик того, що ці території можуть перетворитися на території активних бойових дій і контрагенти суб'єкта, розташованого на такий території, з об'єктивних причин позбавляться можливостей проведення з ним будь-яких транзакцій (в т.ч. розрахунків за укладеними договорами). Це може спричинити фінансові збитки і дестабілізацію бізнесу

## 📈 Фінансовий скоринг [Детальніше](#)

FinScore	D/1,7
Ймовірність несприятливих фінансових наслідків	Висока Розраховано на даних за 2016 рік, більш актуальні дані відсутні для обрахунку
Фінансова стійкість	Незадовільний рівень

## 📊 Ринковий скоринг [Детальніше](#)

MarketScore	Неможливо розрахувати
Ринкова потужність	—
Потенціал до лідерства	—

## 📄 Анкета

Актуально на  
22.08.2024

Перейдіть на сайт та отримайте повну інформацію з **60 реєстрів України** актуальну на момент запиту

[ДИВИТИСЬ НА YOUCONTROL.COM.UA](https://youcontrol.com.ua)

Повне найменування юридичної особи  
**(Актуально на 22.08.2024)**

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЗОЛОТИЙ УРОЖАЙ ХАРКІВ"

Скорочена назва

ТОВ "ЗОЛОТИЙ УРОЖАЙ ХАРКІВ"

Статус юридичної особи  
**(Актуально на 22.08.2024)**

✔ Зареєстровано

Статус з ЄДР

✔ Зареєстровано

Код ЄДРПОУ

38156596

Дата реєстрації

10.05.2012 (12 років 3 місяці)

Уповноважені особи

**МІНЯЙЛО ВІКТОР ВАСИЛЬОВИЧ**  
— 14.09.2017, керівник (згідно статуту)  
**МІНЯЙЛО ВІКТОР ВАСИЛЬОВИЧ**  
— 14.09.2017, підписант (Вчиняти дії від імені юридичної особи, у тому числі підписувати договори тощо (згідно статуту))

Розмір статутного капіталу

300 000,00 грн

Організаційно-правова форма

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Види діяльності

Основний:  
46.17 Діяльність посередників у торгівлі продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами  
Цей клас не включає:  
оптову торгівлю від власного імені, див. 46.2, 46.9  
роздрібну торгівлю, яку здійснюють комісіонери поза магазинами, див. 47.99  
Інші:  
10.41 Виробництво олії та тваринних жирів  
Цей клас включає:  
виробництво нерафінованої рослинної олії: оливкової, соєвої, пальмової, соняшникової, сафлорової, бавовняної, ріпакової, гірчичної, лляної тощо  
виробництво незнежиреного борошна та шроту з насіння олійних культур, горіхів або кісточкових олійних культур (мигдалю)  
виробництво рафінованої рослинної олії: оливкової, соєвої тощо  
перероблення рослинної олії: перегонку, кип'ятіння, дегідратацію, гідрогенізацію тощо

Цей клас також включає:

виробництво неїстівних тваринних олій і жирів  
виробництво риб'ячого жиру та жиру морських ссавців  
одержування бавовняного лінту, макухи та інших відходів виробництва рослинних олій

Цей клас не включає:

витоплювання й очищення смальцю та інших їстівних жирів тваринного походження, див. 10.11

виробництво маргарину, див. 10.42

вологий помел кукурудзи, див. 10.62

виробництво кукурудзяної олії, див. 10.62

виробництво ефірних олій, див. 20.53

хімічне очищення олій та жирів, див. 20.59

виробництво масла з коров'ячого молока, топленого масла (молочного жиру), див. 10.51

10.71 Виробництво хліба та хлібобулочних виробів; виробництво

борошняних кондитерських виробів, тортів і тістечок нетривалого зберігання

Цей клас включає:

виробництво хлібобулочних виробів:

хліба та булочок

тортів, тістечок, пирогів, бісквітів, фруктових тістечок, млинців, вафель тощо нетривалого зберігання

Цей клас не включає:

виробництво хлібобулочних виробів тривалого зберігання (сухарів, печива, соломки, пирогів, тістечок тощо), див. 10.72

виробництво макаронних виробів, у т.ч. з начинкою, див. 10.73

випікання хлібобулочних виробів у ресторанах, кафе тощо для їх негайного споживання на місці, див. розділ 56

46.39 Неспеціалізована оптова торгівля продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами

47.24 Роздрібна торгівля хлібобулочними виробами, борошняними та

цукровими кондитерськими виробами в спеціалізованих магазинах

Цей клас включає:

роздрібну торгівлю шоколадом

49.41 Вантажний автомобільний транспорт

Цей клас включає:

усі види перевезень вантажним автомобільним транспортом:

перевезення лісоматеріалів

перевезення великогабаритних вантажів

рефрижераторні перевезення

перевезення великовагових вантажів

перевезення непакованих вантажів (навалом або наливом), включаючи

перевезення автоцистернами, у т.ч. збирання молока на фермах

перевезення автомобілів

перевезення відходів і брухту без діяльності щодо їх збирання або утилізації

Цей клас також включає:

оренду вантажних автомобілів з водієм

вантажні перевезення транспортними засобами з використанням людської

або тваринної сили

надання послуг водія без власного вантажного автотранспортного засобу

Цей клас не включає:

перевезення лісоматеріалів у межах лісу як частина лісозаготівельної діяльності, див. 02.40

постачання води вантажівками, див. 36.00

послуги терміналів з транспортного оброблення вантажів, див. 52.21

пакувальні роботи, пов'язані з організацією перевезень вантажів, див. 52.29

поштова та кур'єрська діяльність, див. 53.10, 53.20

транспортування відходів як складова діяльності зі збирання відходів, див. 38.11, 38.12

## ☰ Контакти

### ЄДР Тендери

Місцезнаходження юридичної особи

Адреса:

Україна, 61153, Харківська обл., місто  
Харків, ВУЛИЦЯ ГВАРДІЙЦІВ-  
ШИРОНІНЦІВ, будинок 1

Телефон:

0577105040

Контакти з останнього тендеру  
(22.05.2017)

Контактна особа:

Ягнюк Сергій Леонідович

Телефон:

+380507067626

## 📁 Учасники та бенефіціари

Актуально на  
22.08.2024

Відомості про органи управління юридичної особи

Частка держави в підприємстві згідно з реєстром Фонду держмайна України

0

Кінцевий бенефіціарний власник (контролер)

**ЛЄЩІНСЬКИЙ АЛЕКСАНДР ОЛЕГОВИЧ**

Країна реєстрації:  Україна

Код ЄДРПОУ засновника: **38021357**

Адреса засновника: УКРАЇНА, М.КИЇВ ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ Р-Н  
ВУЛ.ВОРОВСЬКОГО БУД.51 КВ.13

**ЧЕРТВЕРТАКОВ ВАЛЕРІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ**

Країна реєстрації:  Україна

Адреса засновника: РЕЄСТРАЦІЙНИЙ НОМЕР ОБЛІКОВОЇ КАРТКИ ПЛАТНИКА  
ПОДАТКІВ, КРАЇНА ГРОМАДЯНСТВА УКРАЇНА, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА  
ОБЛАСТЬ, МІСТО ТЕРНІВКА, ВУЛИЦЯ ЛЕРМОНТОВА БУД. 18А КОРПУС 11  
КВАРТИРА 25

Перелік засновників/учасників юридичної особи

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЕРУЮЧА  
КОМПАНІЯ "ЛАУФФЕР БЕЙКЕРІ"**

Код ЄДРПОУ засновника: **38021357**

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації:  Україна

Адреса засновника: Україна, 04060, місто Київ, ВУЛИЦЯ МАКСИМА  
БЕРЛІНСЬКОГО, будинок 20, офіс 3

Розмір внеску до статутного фонду: 299 970,00 грн

Частка (%): 99,99%

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕНТА"**

Код ЄДРПОУ засновника: **31792822**

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації:  Україна

Адреса засновника: Україна, 49083, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, ВУЛИЦЯ  
СОБІНОВА, будинок 1

Розмір внеску до статутного фонду: 30,00 грн

Частка (%): 0,0100%

Відомості про структуру власності юридичної особи

Відмітка, що структуру власності підписано: Відсутня

Дата структури власності: Відсутня

Номер структури власності: Відсутній

ПІБ особи ким підписано структуру власності: Відсутня інформація

Тип особи ким підписано структуру власності: Невизначено

Ознака, що можлива недостовірність структури власності: **Відсутня інформація**

Ознака, що структура власності визнана Національним банком України  
непрозорою: **Відсутня інформація**

## Власність та дозволи

Актуально на  
22.08.2024

Торговельні марки (архів)

Дані відсутні у реєстрах

Об'єкти нерухомості

Нерухомість

Земельні ділянки

1 об'єктів на 24.04.2024

Дані відсутні у реєстрах на 24.04.2024

Автотранспорт в користуванні  
(станом на 18.02.2022)

Дані відсутні у реєстрах

Автотранспорт у власності

114 транспортних засобів

Ліцензії

Дані відсутні у реєстрах

## Перевірка в списках санкцій

Актуально на  
21.08.2024

Країна та державний орган

Компанія чи пов'язана особа знайдена в списках

 Санкції РНБО (Ради національної безпеки і оборони України) ✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

 Санкційний список Міністерства Фінансів США (OFAC) ✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

 Санкційний список ЄС ✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах


 Санкції Ради Безпеки ООН ✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах


 Санкційний список Канади ✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

 Зведений санкційний список Австралії ✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах




 Санкційний список Великобританії ✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

 Санкційний список Японії проти РФ у зв'язку з подіями в Україні ✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

 Санкційні списки Бюро промисловості та безпеки (BIS) Міністерства торгівлі США ✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

## % Податкова та інші державні органи

 У зв'язку з введенням воєнного стану в Україні Державна податкова служба України в травні 2022 року обмежила доступ до більшості публічних електронних реєстрів, де вона є розпорядником, тому деяка інформація, яка зазначена в розділі "Податкова та інші державні органи", не оновлюється, окрім даних реєстру платників ПДВ, реєстру платників єдиного податку, реєстру "Великих платників податків" та реєстру неприбуткових установ та організацій.

Реєстр «Великих платників податків» (станом на 2023) Інформація про особу відсутня в базі

Реєстр «Дізнайся більше про свого бізнес-партнера» (станом на 01.05.2022) Передує на обліку в органах доходів та зборів

Інформація ДПС України про суб'єктів господарювання, які мають податковий борг На даний час Державною податковою службою України **всупереч закону** не оприлюднюється інформація про суб'єктів господарювання, які мають податковий борг.

- Для отримання цієї інформації в актуальному стані слід звернутися до контрагента.
- Для перегляду цієї інформації за минулі періоди, скористайтесь функцією "Історія боргу".

Реєстр платників акцизного податку з реалізації пального та спирту етилового (станом на 23.02.2022) Інформація про особу відсутня в базі

Реєстр неприбуткових установ та організацій Інформація про особу відсутня в базі

Реєстр платників ПДВ (станом на 22.08.2024) Інформація про дійсне свідоцтво ПДВ відсутня в базі  
Анульоване свідоцтво ПДВ  
Індивідуальний податковий номер (анульовано): 381565920343  
Дата реєстрації платником податку: 17.10.2013  
Дата анулювання реєстрації платника ПДВ: 04.02.2019  
Причина анулювання: ненадання декларацій протягом року  
Підстава анулювання: Анульовано за рішенням контролюючого органу

Реєстр платників єдиного податку (станом на 22.08.2024) Інформація про дійсне свідоцтво єдиного податку відсутня в базі

## 🏠 Фінанси

Фінансові показники, тис.грн.

Показники	Активи	Зобов'язання	Загальні доходи
2016	560 000 – 570 000	550 000 – 560 000	150 000 – 160 000
2015	350 000 – 360 000	340 000 – 350 000	180 000 – 190 000
2014	100 000 – 110 000	99 000 – 100 000	110 000 – 120 000
2013	120 – 130	140 – 150	320 – 330

## 🏠 Зовнішньоекономічна діяльність\*

\* Застереження для користувачів!

Аналітична інформація розділу «Зовнішньоекономічна діяльність» Системи «YOUCONTROL» має виключно рекомендаційний характер. Формування цієї інформації, упорядкування і розташування її складових частин, а також побудова функціональних зв'язків між нею та/або створеними на її основі базами (копіюваннями) даних та/або іншою інформацією, – є результатом роботи спеціальних програмних засобів.

Аналітична інформація розділу «Зовнішньоекономічна діяльність» не замінює існуючу офіційну інформацію, не встановлює будь-які факти або обставини, що мають юридичне значення і не може бути використана в якості експертних, аудиторських та інших офіційних висновків.

Використання зазначеної інформації будь-якими особами для прийняття управлінських, юридичних, фінансових, організаційних та будь-яких інших рішень, дій (або бездіяльності), здійснюється ними виключно на власний розсуд і ТОВ «Ю▣ КОНТРОЛ» за їх наслідки відповідальності не несе.

Показники	Обсяг імпорту, грн	Дохід від експорту, грн
2024	-	-
2023	-	-
2022	-	-
2021	-	-
2020	-	-
2019	-	-
2018	-	-

Показники	Обсяг імпорту, грн	Дохід від експорту, грн
2017	-	200 000 - 250 000
2016	-	10 000 000 - 15 000 000
2015	-	80 000 000 - 85 000 000
2014	-	40 000 000 - 45 000 000
2013	-	-
2012	-	-
2011	-	-
2010	-	-

## ↑↓ Тендери

Загальні доходи, грн

Рік	Загальні доходи	Державні тендери
2017	–	391 053
2016	150 000 000 - 200 000 000	0
2015	150 000 000 - 200 000 000	1 233 180
2014	100 000 000 - 150 000 000	0
2013	300 000 - 350 000	0

## Судова практика та виконавчі провадження (Згадування у документах)

Актуально на 22.08.2024

Цивільні судові справи  
(всього 69 документів)

17.04.2020


[№ рішення 89290700](#)

03.02.2020

[№ рішення 87319645](#)

21.08.2019

[№ рішення 83819541](#)

<p>Кримінальні судові справи (всього 63 документи)</p>	<table border="1"> <tr> <td data-bbox="679 76 871 185">14.12.2017</td> <td data-bbox="871 76 1509 185"><a href="#">№ рішення 71013163</a></td> </tr> <tr> <td data-bbox="679 185 871 271">21.11.2017</td> <td data-bbox="871 185 1509 271"><a href="#">№ рішення 70386391</a></td> </tr> <tr> <td data-bbox="679 271 871 376">21.11.2017</td> <td data-bbox="871 271 1509 376"><a href="#">№ рішення 70387154</a></td> </tr> </table>	14.12.2017	<a href="#">№ рішення 71013163</a>	21.11.2017	<a href="#">№ рішення 70386391</a>	21.11.2017	<a href="#">№ рішення 70387154</a>
14.12.2017	<a href="#">№ рішення 71013163</a>						
21.11.2017	<a href="#">№ рішення 70386391</a>						
21.11.2017	<a href="#">№ рішення 70387154</a>						
<p>Господарські судові справи (всього 750 документів)</p>	<table border="1"> <tr> <td data-bbox="679 376 871 486">12.08.2024</td> <td data-bbox="871 376 1509 486"><a href="#">№ рішення 121020105</a></td> </tr> <tr> <td data-bbox="679 486 871 571">08.08.2024</td> <td data-bbox="871 486 1509 571"><a href="#">№ рішення 120886243</a></td> </tr> <tr> <td data-bbox="679 571 871 676">06.08.2024</td> <td data-bbox="871 571 1509 676"><a href="#">№ рішення 120827015</a></td> </tr> </table>	12.08.2024	<a href="#">№ рішення 121020105</a>	08.08.2024	<a href="#">№ рішення 120886243</a>	06.08.2024	<a href="#">№ рішення 120827015</a>
12.08.2024	<a href="#">№ рішення 121020105</a>						
08.08.2024	<a href="#">№ рішення 120886243</a>						
06.08.2024	<a href="#">№ рішення 120827015</a>						
<p>Адміністративні судові справи (всього 69 документів)</p>	<table border="1"> <tr> <td data-bbox="679 676 871 786">05.08.2021</td> <td data-bbox="871 676 1509 786"><a href="#">№ рішення 98839571</a></td> </tr> <tr> <td data-bbox="679 786 871 871">30.06.2020</td> <td data-bbox="871 786 1509 871"><a href="#">№ рішення 90090480</a></td> </tr> <tr> <td data-bbox="679 871 871 976">30.06.2020</td> <td data-bbox="871 871 1509 976"><a href="#">№ рішення 90090481</a></td> </tr> </table>	05.08.2021	<a href="#">№ рішення 98839571</a>	30.06.2020	<a href="#">№ рішення 90090480</a>	30.06.2020	<a href="#">№ рішення 90090481</a>
05.08.2021	<a href="#">№ рішення 98839571</a>						
30.06.2020	<a href="#">№ рішення 90090480</a>						
30.06.2020	<a href="#">№ рішення 90090481</a>						
<p>Справи про адміністративні правопорушення (всього 6 документів)</p>	<table border="1"> <tr> <td data-bbox="679 976 871 1086">27.11.2017</td> <td data-bbox="871 976 1509 1086"><a href="#">№ рішення 70646409</a></td> </tr> <tr> <td data-bbox="679 1086 871 1171">31.08.2015</td> <td data-bbox="871 1086 1509 1171"><a href="#">№ рішення 53843931</a></td> </tr> <tr> <td data-bbox="679 1171 871 1326">27.07.2015</td> <td data-bbox="871 1171 1509 1326"><a href="#">№ рішення 47400799</a></td> </tr> </table>	27.11.2017	<a href="#">№ рішення 70646409</a>	31.08.2015	<a href="#">№ рішення 53843931</a>	27.07.2015	<a href="#">№ рішення 47400799</a>
27.11.2017	<a href="#">№ рішення 70646409</a>						
31.08.2015	<a href="#">№ рішення 53843931</a>						
27.07.2015	<a href="#">№ рішення 47400799</a>						
<p>Дата відкриття виконавчого провадження щодо юридичної особи (всього 5 незавершених вп)</p>	<p><b>16.11.2018; 16.11.2018; 16.11.2018; 12.03.2021; 09.01.2024</b></p>						
<p>Справи призначені до розгляду (всього 2 документи)</p>	<table border="1"> <tr> <td data-bbox="679 1464 871 1574">16.09.2024, 12:00</td> <td data-bbox="871 1464 1509 1574">908/130/15-г</td> </tr> <tr> <td data-bbox="679 1574 871 1686">23.10.2024, 10:30</td> <td data-bbox="871 1574 1509 1686">902/672/16</td> </tr> </table>	16.09.2024, 12:00	908/130/15-г	23.10.2024, 10:30	902/672/16		
16.09.2024, 12:00	908/130/15-г						
23.10.2024, 10:30	902/672/16						
<p> <b>Офіційні повідомлення</b> <span style="float: right;">Актуально на 21.08.2024</span></p>							
<p>18.05.2020</p>	<p><a href="#">Повідомлення про наявність заборгованості по заробітній платі</a></p>						
<p>24.06.2019</p>	<p><a href="#">Повідомлення про наявність заборгованості по заробітній платі</a></p>						
<p>Всього</p>	<p><b>13</b></p>						

01.04.2019	Повідомлення про наявність заборгованості по заробітній платі
04.02.2019	Повідомлення про наявність заборгованості по заробітній платі
05.11.2018	Повідомлення про наявність заборгованості по заробітній платі
Всього	13

## Групи пов'язаних фізичних осіб

Керівники / Підписанти	12	Учасники / Бенефіціари	10	Отримувачі доходу	8
Суб'єкти декларування	8	Національні публічні діячі	0	Вкладники / Позичальники	0
Особи пов'язані з суб'єктами декларування	4	Особи пов'язані з публічними діячами	0	Особи що мають фінансові зобов'язання	0

## Перевірки державними службами

Актуально на  
21.08.2024

Заплановані 0 Архів 2

Заплановано перевірок: Немає запланованих перевірок

## Історія змін

### Найменування юридичної особи

10.05.2012  
ДАТА ЗМІНИ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЗОЛОТИЙ УРОЖАЙ ХАРКІВ"

### Статус ЄДР

04.07.2016  
АКТУАЛЬНО НА

zareestrovano

### Контактна інформація (всього 6 змін)

24.05.2021  
АКТУАЛЬНО НА

Україна, 61153, Харківська обл., місто Харків, ВУЛИЦЯ ГВАРДІЙЦІВ-ШИРОНІНЦІВ, будинок 1  
Тел: 0577105040

20.05.2021  
АКТУАЛЬНО НА

61153, Харківська обл., місто Харків, ВУЛИЦЯ ГВАРДІЙЦІВ-ШИРОНІНЦІВ, будинок 1  
Тел: 0577105040

04.07.2016 АКТУАЛЬНО НА	61153, Харківська обл., місто Харків, Московський район, ВУЛИЦЯ ГВАРДІЙЦІВ-ШИРОНІНЦІВ, будинок 1 Тел: 057710-50-40
29.05.2015 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ/М.ХАРКІВ ХАРКІВ МОСКОВСЬКИЙ ВУЛ.ГВАРДІЙЦІВ ШИРОНІНЦІВ БУД.1 Тел: 057710-50-40
25.07.2013 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	Харківська обл., М.Харків, вул. Гвардійців Широнінців, буд.1
09.06.2012 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	М.ХАРКІВ, МОСКОВСЬКИЙ Р-Н ВУЛ. ГВАРДІЙЦІВ ШИРОНІНЦІВ БУД. 1
09.05.2012 АКТУАЛЬНО НА	61153, ХАРКІВСЬКА ОБЛ., МІСТО ХАРКІВ, МОСКОВСЬКИЙ РАЙОН, ВУЛИЦЯ ГВАРДІЙЦІВ-ШИРОНІНЦІВ, БУДИНОК 1
<b>Керівники</b> (всього 7 змін)	За 12 років 2 місяці 13 днів наявної звітності змінилися 7 керівників у середньому кожні 1 рік 8 місяців 28 днів
23.09.2017 АКТУАЛЬНО НА	<b>МІНЯЙЛО ВІКТОР ВАСИЛЬОВИЧ</b>
29.01.2017 АКТУАЛЬНО НА	<b>ЯГНЮК СЕРГІЙ ЛЕОНІДОВИЧ</b>
14.12.2016 АКТУАЛЬНО НА	<b>АБРАМОВ ОЛЕКСАНДР АНАТОЛІЙОВИЧ</b>
29.05.2015 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	<b>ЧЕМОДАНОВ ОЛЕГ ІГОРОВИЧ</b>
10.04.2014 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	<b>Янов Ігор Володимирович</b>
26.11.2013 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	<b>Воловод Андрій Миколайович</b>
25.07.2013 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	<b>Бабаєв Антон Сергійович</b>
09.06.2012 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	<b>КИЯНИЦЯ ОЛЕКСАНДР ОЛЕКСІЙОВИЧ</b>
<b>Підписанти</b> (всього 3 зміни)	
23.09.2017 АКТУАЛЬНО НА	<b>МІНЯЙЛО ВІКТОР ВАСИЛЬОВИЧ</b>

29.01.2017  
АКТУАЛЬНО НА

**ЯГНЮК СЕРГІЙ ЛЕОНІДОВИЧ**

19.12.2016  
АКТУАЛЬНО НА

**АБРАМОВ ОЛЕКСАНДР АНАТОЛІЙОВИЧ**

10.08.2016  
АКТУАЛЬНО НА

**ЧЕМОДАНОВ ОЛЕГ ІГОРОВИЧ**

#### Види діяльності (основний КВЕД)

04.07.2016  
АКТУАЛЬНО НА

46.17 - Діяльність посередників у торгівлі продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами  
Цей клас не включає:  
оптову торгівлю від власного імені, див. 46.2, 46.9  
роздрібну торгівлю, яку здійснюють комісіонери поза магазинами, див. 47.99

#### Перелік засновників (учасників) юридичної особи (всього 14 змін)

15.12.2023  
АКТУАЛЬНО НА

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -  
ЛЄЩІНСЬКИЙ АЛЕКСАНДР ОЛЕГОВИЧ**

Адреса засновника: УКРАЇНА , М.КИЇВ ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ Р-Н  
ВУЛ.ВОРОВСЬКОГО БУД.51 КВ.13  
Країна реєстрації: Україна  
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ  
"ЛАУФФЕР БЕЙКЕРІ"**

Код ЄДРПОУ засновника : **38021357**  
Адреса засновника: Україна, 04060, місто Київ, ВУЛИЦЯ МАКСИМА  
БЕРЛІНСЬКОГО, будинок 20, офіс 3  
Країна резиденства: Україна  
Країна реєстрації: Україна  
Розмір внеску в статутний фонд: 299 970 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕНТА"**

Код ЄДРПОУ засновника : **31792822**  
Адреса засновника: Україна, 49083, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, ВУЛИЦЯ  
СОБІНОВА, будинок 1  
Країна резиденства: Україна  
Країна реєстрації: Україна  
Розмір внеску в статутний фонд: 30 грн.

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -  
ЧЕРТВЕРТАКОВ ВАЛЕРІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ**

Адреса засновника: РЕЄСТРАЦІЙНИЙ НОМЕР ОБЛІКОВОЇ КАРТКИ  
ПЛАТНИКА ПОДАТКІВ , КРАЇНА ГРОМАДЯНСТВА УКРАЇНА,  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ, МІСТО ТЕРНІВКА, ВУЛИЦЯ  
ЛЕРМОНТОВА БУД. 18А КОРПУС 11 КВАРТИРА 25  
Країна реєстрації: Україна  
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

23.07.2022

АКТУАЛЬНО НА

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -  
ЛЕЩІНСЬКИЙ АЛЕКСАНДР ОЛЕГОВИЧ**

Адреса засновника: УКРАЇНА , М.КИЇВ ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ Р-Н  
ВУЛ.ВОРОВСЬКОГО БУД.51 КВ.13

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ  
"ЛАУФФЕР БЕЙКЕРІ"**

Код ЄДРПОУ засновника : 38021357

Адреса засновника: Україна, 04060, місто Київ, ВУЛИЦЯ МАКСИМА  
БЕРЛІНСЬКОГО, будинок 20, офіс 3

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 299 970 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕНТА"**

Код ЄДРПОУ засновника : 31792822

Адреса засновника: Україна, 49083, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, ВУЛИЦЯ  
СОБІНОВА, будинок 1

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 30 грн.

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -  
ЧЕРТВЕРТАКОВ ВАЛЕРІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ**

Адреса засновника: РЕЄСТРАЦІЙНИЙ НОМЕР ОБЛІКОВОЇ КАРТКИ  
ПЛАТНИКА ПОДАТКІВ КРАЇНА ГРОМАДЯНСТВА УКРАЇНА,  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ, МІСТО ТЕРНІВКА, ВУЛИЦЯ  
ЛЕРМОНТОВА БУД. 18А КОРПУС 11 КВАРТИРА 25

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.



05.05.2022  
АКТУАЛЬНО НА

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) 38021357 - ЛЕЩІНСЬКИЙ  
АЛЕКСАНДР ОЛЕГОВИЧ, УКРАЇНА , М.КИЇВ ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ Р-Н  
ВУЛ.ВОРОВСЬКОГО БУД.51 КВ.13  
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ  
"ЛАУФФЕР БЕЙКЕРІ"**

Код ЄДРПОУ засновника : **38021357**  
Адреса засновника: Україна, 04060, місто Київ, ВУЛИЦЯ МАКСИМА  
БЕРЛІНСЬКОГО, будинок 20, офіс 3  
Країна резиденства: Україна  
Країна реєстрації: Україна  
Розмір внеску в статутний фонд: 299 970 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕНТА"**

Код ЄДРПОУ засновника : **31792822**  
Адреса засновника: Україна, 49083, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, ВУЛИЦЯ  
СОБІНОВА, будинок 1  
Країна резиденства: Україна  
Країна реєстрації: Україна  
Розмір внеску в статутний фонд: 30 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -  
**ЧЕРТВЕРТАКОВ ВАЛЕРІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ**

Адреса засновника: РЕЄСТРАЦІЙНИЙ НОМЕР ОБЛІКОВОЇ КАРТКИ  
ПЛАТНИКА ПОДАТКІВ КРАЇНА ГРОМАДЯНСТВА УКРАЇНА,  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ, МІСТО ТЕРНІВКА, ВУЛИЦЯ  
ЛЕРМОНТОВА БУД. 18А КОРПУС 11 КВАРТИРА 25  
Країна реєстрації: Україна  
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

15.12.2021

АКТУАЛЬНО НА

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -  
ЛЕЩІНСЬКИЙ АЛЕКСАНДР ОЛЕГОВИЧ**

Адреса засновника: УКРАЇНА , М.КИЇВ ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ Р-Н  
ВУЛ.ВОРОВСЬКОГО БУД.51 КВ.13., Розмір частки (>): 0

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ  
"ЛАУФФЕР БЕЙКЕРІ"**

Код ЄДРПОУ засновника : 38021357

Адреса засновника: Україна, 04060, місто Київ, ВУЛИЦЯ МАКСИМА  
БЕРЛІНСЬКОГО, будинок 20, офіс 3

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 299 970 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕНТА"**

Код ЄДРПОУ засновника : 31792822

Адреса засновника: Україна, 49083, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, ВУЛИЦЯ  
СОБІНОВА, будинок 1

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 30 грн.

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -  
ЧЕРТВЕРТАКОВ ВАЛЕРІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ**

Адреса засновника: РЕЄСТРАЦІЙНИЙ НОМЕР ОБЛІКОВОЇ КАРТКИ  
ПЛАТНИКА ПОДАТКІВ КРАЇНА ГРОМАДЯНСТВА УКРАЇНА,  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ, МІСТО ТЕРНІВКА, ВУЛИЦЯ  
ЛЕРМОНТОВА БУД. 18А КОРПУС 11 КВАРТИРА 25

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

24.05.2021

АКТУАЛЬНО НА

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -  
ЛЕЩІНСЬКИЙ АЛЕКСАНДР ОЛЕГОВИЧ**

Адреса засновника: УКРАЇНА , М.КИЇВ ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ Р-Н  
ВУЛ.ВОРОВСЬКОГО БУД.51 КВ.13

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ  
"ЛАУФФЕР БЕЙКЕРІ"**

Код ЄДРПОУ засновника : 38021357

Адреса засновника: Україна, 04060, місто Київ, ВУЛИЦЯ МАКСИМА  
БЕРЛІНСЬКОГО, будинок 20, офіс 3

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 299 970 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕНТА"**

Код ЄДРПОУ засновника : 31792822

Адреса засновника: Україна, 49083, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, ВУЛИЦЯ  
СОБІНОВА, будинок 1

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 30 грн.

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -  
ЧЕРТВЕРТАКОВ ВАЛЕРІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ**

Адреса засновника: РЕЄСТРАЦІЙНИЙ НОМЕР ОБЛІКОВОЇ КАРТКИ  
ПЛАТНИКА ПОДАТКІВ КРАЇНА ГРОМАДЯНСТВА УКРАЇНА,  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ, МІСТО ТЕРНІВКА, ВУЛИЦЯ  
ЛЕРМОНТОВА БУД. 18А КОРПУС 11 КВАРТИРА 25

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

23.12.2020

АКТУАЛЬНО НА

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -  
ЛЕЩІНСЬКИЙ АЛЕКСАНДР ОЛЕГОВИЧ**

Адреса засновника: УКРАЇНА , М.КИЇВ ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ Р-Н  
ВУЛ.ВОРОВСЬКОГО БУД.51 КВ.13

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ  
"ЛАУФФЕР БЕЙКЕРІ"**

Код ЄДРПОУ засновника : 38021357

Адреса засновника: Україна, 04060, місто Київ, ВУЛИЦЯ МАКСИМА  
БЕРЛІНСЬКОГО, будинок 20, офіс 3

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 299 970 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕНТА"**

Код ЄДРПОУ засновника : 31792822

Адреса засновника: Україна, 49083, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, ВУЛИЦЯ  
СОБІНОВА, будинок 1

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 30 грн.

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -  
ЧЕРТВЕРТАКОВ ВАЛЕРІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ**

Адреса засновника: РЕЄСТРАЦІЙНИЙ НОМЕР ОБЛІКОВОЇ КАРТКИ  
ПЛАТНИКА ПОДАТКІВ , КРАЇНА ГРОМАДЯНСТВА УКРАЇНА,  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ, МІСТО ТЕРНІВКА, ВУЛИЦЯ  
ЛЕРМОНТОВА БУД. 18А КОРПУС 11 КВАРТИРА 25

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

24.11.2020  
АКТУАЛЬНО НА

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -  
ЛЕЩІНСЬКИЙ АЛЕКСАНДР ОЛЕГОВИЧ**

Адреса засновника: УКРАЇНА , М.КИЇВ ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ Р-Н  
ВУЛ.ВОРОВСЬКОГО БУД.51 КВ.13

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ  
"ЛАУФФЕР БЕЙКЕРІ"**

Код ЄДРПОУ засновника : 38021357

Адреса засновника: Україна, 04060, місто Київ, ВУЛИЦЯ МАКСИМА  
БЕРЛІНСЬКОГО, будинок 20, офіс 3

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 299 970 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕНТА"**

Код ЄДРПОУ засновника : 31792822

Адреса засновника: Україна, 49083, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, ВУЛИЦЯ  
СОБІНОВА, будинок 1

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 30 грн.

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -  
ЧЕРТВЕРТАКОВ ВАЛЕРІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ**

Адреса засновника: РЕЄСТРАЦІЙНИЙ НОМЕР ОБЛІКОВОЇ КАРТКИ  
ПЛАТНИКА ПОДАТКІВ , КРАЇНА ГРОМАДЯНСТВА УКРАЇНА,  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ, МІСТО ТЕРНІВКА, ВУЛИЦЯ  
ЛЕРМОНТОВА БУД. 18А КОРПУС 11 КВАРТИРА 25

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

26.10.2020

АКТУАЛЬНО НА

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -  
ЛЕЩІНСЬКИЙ АЛЕКСАНДР ОЛЕГОВИЧ**

Адреса засновника: УКРАЇНА , М.КИЇВ ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ Р-Н  
ВУЛ.ВОРОВСЬКОГО БУД.51 КВ.13

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ  
"ЛАУФФЕР БЕЙКЕРІ"**

Код ЄДРПОУ засновника : 38021357

Адреса засновника: Україна, 04060, місто Київ, ВУЛИЦЯ МАКСИМА  
БЕРЛІНСЬКОГО, будинок 20, офіс 3

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 299 970 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕНТА"**

Код ЄДРПОУ засновника : 31792822

Адреса засновника: Україна, 49083, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, ВУЛИЦЯ  
СОБІНОВА, будинок 1

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 30 грн.

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -  
ЧЕРТВЕРТАКОВ ВАЛЕРІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ**

Адреса засновника: РЕЄСТРАЦІЙНИЙ НОМЕР ОБЛІКОВОЇ КАРТКИ  
ПЛАТНИКА ПОДАТКІВ , КРАЇНА ГРОМАДЯНСТВА УКРАЇНА, МІСЦЕ  
ПРОЖИВАННЯ ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ, МІСТО ТЕРНІВКА,  
ВУЛИЦЯ ЛЕРМОНТОВА БУД. 18А КОРПУС 11 КВАРТИРА 25

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

15.10.2020  
АКТУАЛЬНО НА

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -  
ЛЄЩІНСЬКИЙ АЛЕКСАНДР ОЛЕГОВИЧ**

Адреса засновника: М.КИЇВ ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ Р-Н ВУЛ.ВОРОВСЬКОГО  
БУД.51 КВ.13

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ТОВ "РЕНТА"31792822**  
Адреса засновника: ЧЕРТВЕРТАКОВ ВАЛЕРІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ 02.10.1973  
Р.Н. РЕЄСТРАЦІЙНИЙ НОМЕР ОБЛІКОВОЇ КАРТКИ ПЛАТНИКА ПОДАТКІВ ,  
КРАЇНА ГРОМАДЯНСТВА , МІСЦЕ ПРОЖИВАННЯ ДНІПРОПЕТРОВСЬКА  
ОБЛАСТЬ, МІСТО ТЕРНІВКА, ВУЛИЦЯ ЛЕРМОНТОВА БУД. 18А КОРПУС 11  
КВАРТИРА 25

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ  
"ЛАУФФЕР БЕЙКЕРІ"**

Код ЄДРПОУ засновника : 38021357

Адреса засновника: 04060, м.Київ, Шевченківський район, ВУЛИЦЯ МАКСИМА  
БЕРЛІНСЬКОГО, будинок 20, офіс 3

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 299 970 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕНТА"**

Код ЄДРПОУ засновника : 31792822

Адреса засновника: 49083, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Амур-  
Нижньодніпровський район, ВУЛИЦЯ СОБІНОВА, будинок 1

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 30 грн.

27.04.2020  
АКТУАЛЬНО НА

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -  
ЛЄЩІНСЬКИЙ АЛЕКСАНДР ОЛЕГОВИЧ**

Адреса засновника: М.КИЇВ ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ Р-Н ВУЛ.ВОРОВСЬКОГО  
БУД.51 КВ.13

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ТОВ "РЕНТА"31792822**  
Адреса засновника: ЧЕРТВЕРТАКОВ ВАЛЕРІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ 02.10.1973  
Р.Н. РЕЄСТРАЦІЙНИЙ НОМЕР ОБЛІКОВОЇ КАРТКИ ПЛАТНИКА ПОДАТКІВ ,  
КРАЇНА ГРОМАДЯНСТВА , МІСЦЕ ПРОЖИВАННЯ ДНІПРОПЕТРОВСЬКА  
ОБЛАСТЬ, МІСТО ТЕРНІВКА, ВУЛИЦЯ ЛЕРМОНТОВА БУД. 18А КОРПУС 11  
КВАРТИРА 25

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ  
"ЛАУФФЕР БЕЙКЕРІ"**

Код ЄДРПОУ засновника : 38021357

Адреса засновника: 04060, м.Київ, Шевченківський район, ВУЛИЦЯ МАКСИМА  
БЕРЛІНСЬКОГО, будинок 20, офіс 3

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 299 970 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕНТА"**

Код ЄДРПОУ засновника : 31792822

Адреса засновника: 49083, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Амур-  
Нижньодніпровський район, ВУЛИЦЯ СОБІНОВА, будинок 1

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 30 грн.

23.10.2019  
АКТУАЛЬНО НА

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -  
ЛЄЩІНСЬКИЙ АЛЕКСАНДР ОЛЕГОВИЧ**

Адреса засновника: М.КИЇВ ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ Р-Н ВУЛ.ВОРОВСЬКОГО  
БУД.51 КВ.13

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ТОВ "РЕНТА" К 22**  
Адреса засновника: ЧЕРТВЕРТАКОВ ВАЛЕРІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ 02.10.1973  
Р.Н. РЕЄСТРАЦІЙНИЙ НОМЕР ОБЛІКОВОЇ КАРТКИ ПЛАТНИКА ПОДАТКІВ ,  
КРАЇНА ГРОМАДЯНСТВА , МІСЦЕ ПРОЖИВАННЯ ДНІПРОПЕТРОВСЬКА  
ОБЛАСТЬ, МІСТО ТЕРНІВКА, ВУЛИЦЯ ЛЕРМОНТОВА БУД. 18А КОРПУС 11  
КВАРТИРА 25

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ  
"ЛАУФФЕР БЕЙКЕРІ"**

Код ЄДРПОУ засновника : 38021357

Адреса засновника: 04060, м.Київ, Шевченківський район, ВУЛИЦЯ МАКСИМА  
БЕРЛІНСЬКОГО, будинок 20, офіс 3

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 299 970 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕНТА"**

Код ЄДРПОУ засновника : 31792822

Адреса засновника: 49083, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Амур-  
Нижньодніпровський район, ВУЛИЦЯ СОБІНОВА, будинок 1

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 30 грн.

17.11.2018  
АКТУАЛЬНО НА

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -  
ЛЄЩІНСЬКИЙ АЛЕКСАНДР ОЛЕГОВИЧ**

Адреса засновника: М.КИЇВ ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ Р-Н ВУЛ.ВОРОВСЬКОГО  
БУД.51 КВ.13

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ТОВ "РЕНТА" К 22**  
Адреса засновника: ЧЕРТВЕРТАКОВ ВАЛЕРІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ 02.10.1973  
Р.Н. РЕЄСТРАЦІЙНИЙ НОМЕР ОБЛІКОВОЇ КАРТКИ ПЛАТНИКА ПОДАТКІВ ,  
КРАЇНА ГРОМАДЯНСТВА , МІСЦЕ ПРОЖИВАННЯ ДНІПРОПЕТРОВСЬКА  
ОБЛАСТЬ, МІСТО ТЕРНІВКА, ВУЛИЦЯ ЛЕРМОНТОВА БУД. 18А КОРПУС 11  
КВАРТИРА 25

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ  
"ЛАУФФЕР БЕЙКЕРІ"**

Код ЄДРПОУ засновника : 38021357

Адреса засновника: 04060, м.Київ, Шевченківський район, ВУЛИЦЯ МАКСИМА  
БЕРЛІНСЬКОГО, будинок 20, офіс 3

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 299 970 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕНТА"**

Код ЄДРПОУ засновника : 31792822

Адреса засновника: 49083, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Амур-  
Нижньодніпровський район, ВУЛИЦЯ СОБІНОВА, будинок 1

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 30 грн.



16.05.2018

АКТУАЛЬНО НА

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -  
ЛЕЩІНСЬКИЙ АЛЕКСАНДР ОЛЕГОВИЧ**

Адреса засновника: М.КИЇВ ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ Р-Н ВУЛ.ВОРОВСЬКОГО  
БУД.51 КВ.13

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ТОВ "РЕНТА" К22**  
Адреса засновника: ЧЕРТВЕРТАКОВ ВАЛЕРІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ 02.10.1973  
Р.Н. РЕЄСТРАЦІЙНИЙ НОМЕР ОБЛІКОВОЇ КАРТКИ ПЛАТНИКА ПОДАТКІВ ,  
ПАСПОРТНІ ДАНІ , КРАЇНА ГРОМАДЯНСТВА , МІСЦЕ ПРОЖИВАННЯ  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ, МІСТО ТЕРНІВКА, ВУЛИЦЯ ЛЕРМОНТОВА  
БУД. 18А КОРПУС 11 КВАРТИРА 25

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ  
"ЛАУФФЕР БЕЙКЕРІ"**

Код ЄДРПОУ засновника : 38021357

Адреса засновника: 04060, м.Київ, Шевченківський район, ВУЛИЦЯ МАКСИМА  
БЕРЛІНСЬКОГО, будинок 20, офіс 3

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 299 970 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕНТА"**

Код ЄДРПОУ засновника : 31792822

Адреса засновника: 49083, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Амур-  
Нижньодніпровський район, ВУЛИЦЯ СОБІНОВА, будинок 1

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 30 грн.

19.12.2016

АКТУАЛЬНО НА

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -  
ЛЕЩІНСЬКИЙ АЛЕКСАНДР ОЛЕГОВИЧ**

Адреса засновника: М.КИЇВ ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ Р-Н ВУЛ.ВОРОВСЬКОГО  
БУД.51 КВ.13

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

**ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО  
"ХАРЧОВІ ПРОДУКТИ "МУЛЬТИМІКС"**

Код ЄДРПОУ засновника : 20340940

Адреса засновника: 03115, м.Київ, Святошинський район, ВУЛ. ФЕДОРА  
КРИЧЕВСЬКОГО, будинок 19, кімната 5

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 30 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ  
"ЛАУФФЕР БЕЙКЕРІ"**

Код ЄДРПОУ засновника : 38021357

Адреса засновника: 02099, м.Київ, Дарницький район, ВУЛИЦЯ ЗРОШУВАЛЬНА,  
будинок 5, кімната 114

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 299 970 грн.

10.08.2016  
АКТУАЛЬНО НА

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -  
**ЛЕЩІНСЬКИЙ АЛЕКСАНДР ОЛЕГОВИЧ**

Адреса засновника: М.КИЇВ ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ Р-Н ВУЛ.ВОРОВСЬКОГО  
БУД.51 КВ.13  
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

**ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО  
"ХАРЧОВІ ПРОДУКТИ "МУЛЬТИМІКС"**

Код ЄДРПОУ засновника : **20340940**  
Адреса засновника: 83086, Донецька обл., місто Донецьк, Ворошиловський район,  
ПРОСПЕКТ ЛАГУТЕНКА, будинок 13, КАБІНЕТ 11  
Країна реєстрації: Україна  
Розмір внеску в статутний фонд: 30 грн.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ  
"ЗОЛОТИЙ УРОЖАЙ"**

Код ЄДРПОУ засновника : **38021357**  
Адреса засновника: 02099, м.Київ, Дарницький район, ВУЛИЦЯ ЗРОШУВАЛЬНА,  
будинок 5, кімната 114  
Країна реєстрації: Україна  
Розмір внеску в статутний фонд: 299 970 грн.

#### Додаткова інформація про засновників (учасників) юридичної особи

09.06.2012  
Дані перевіряються

ПРИВАТНА ФІРМА НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПІЩЕВИ  
ПРОДУКТИ "МУЛЬТИМІКС"  
Країна: Україна  
Розмір внеску в статутний фонд: 30 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ  
"ЗОЛОТИЙ УРОЖАЙ"  
Країна: Україна  
Розмір внеску в статутний фонд: 299 970 грн.

#### Розмір статутного капіталу

09.06.2012  
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

300 000 грн.

YouControl — повне досьє на кожну компанію України

[ЗАРЕЄСТРУВАТИСЯ НА YOUCONTROL.COM.UA](https://youcontrol.com.ua)